



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ



МИНИСТЪРСТВО НА
РАЗВИТИЕ НА
СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ



ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ-ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ
ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ 2014-2020г.

МИГ „ГЛАВИНИЦА-СИТОВО КРАЙДУНАВСКА ДОБРУДЖА“

ПРОТОКОЛ

Днес, **16.10.2018** година от 16.00 часа в офиса на Сдружение „МИГ Главиница – Ситово Крайдунавска Добруджа“ в гр. Главиница се проведе заседание на Управителния съвет на Сдружението. В заседанието взеха участие всичките - седем членове на Управителния съвет на Сдружение „МИГ Главиница – Ситово Крайдунавска Добруджа“.

Присъстващи членове на УС:

1. **Община Ситово** представлявана от **Сезгин Алиибрям**;
2. **„БИН 2001“ ЕООД** представлявано от **Бедиха Насуф**;
3. **ЗП – Румен Маринов Георгиев**;
4. **ЕТ „Сибел – Юксел Сали“** представлявано от **Юксел Сали**;
5. **СНЦ „Закрила“** представлявано от **Маргарита Мицова**;
6. **НЧ „Мехмед Джон - 1956“** представлявано от **Шенай Рамадан**;
7. **Зюлейха Февзи Мурад**.

Председателя на Управителния съвет откри заседанието и предложи следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Взимане на решение за теглене на банков кредит за покриване на разходи за дейности по подмярка 19.4 „Текущи разходи и популяризиране на стратегия за Водено от общностите местно развитие“ на СНЦ „МИГ Главиница- Ситово Крайдунавска Добруджа“.

2. Взимане на решение за промяна на обслужващата банка и съответно на банковата сметка.

Членовете на Управителния съвет със

ЗА: 7

ПРОТИВ: 0

ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ: 0

приеха дневния ред на заседанието.

По точка 1 от дневния ред Взимане на решение за теглене на банков кредит за покриване на разходи за дейности по подмярка 19.4 „Текущи разходи и популяризиране на стратегия за Водено от общностите местно развитие“ на СНЦ „МИГ Главиница-Ситово Крайдунавска Добруджа“.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА
СЕЛСКИТЕ РАЙОНИЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ-ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ
ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ 2014-2020г.**МИГ „ГЛАВИНИЦА-СИТОВО КРАЙДУНАВСКА ДОБРУДЖА“**

Управителния съвет на СНЦ „МИГ Главиница-Ситово Крайдунавска Добруджа“ е проучил възможностите за обезпечаване на дейностите по подмярка 19.4 „Текущи разходи и популяризиране на стратегия за Водено от общностите местно развитие“ на мярка 19 „Водено от общностите местно развитие“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014-2020 г. чрез използване на кредитна линия. Вариантите за получаване на кредитна линия са направени в Банка ЦКБ АД, Асет Банк АД и Първа Инвестиционна Банка. Единствената банка, която одобри исканата сума е Първа Инвестиционна Банка, клон Силистра. До момента МИГ няма финансиране от ДФЗ под формата на авансово плащане за 2018 г. Авансовото плащане се обезпечаваше след извършване на дейностите и разходите по тях, което е основна причина МИГ да поиска от Първа Инвестиционна Банка да бъде стартирана процедура за получаване на кредитна линия в размер на 80 000 лв./Осемдесет хиляди лв./, които средства ще се разходват за обезпечаване на дейностите по подмярка 19.4 „Текущи разходи и популяризиране на стратегия за ВОМР“ на мярка 19 „Водено от общностите местно развитие“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014-2020 г.

Управителния съвет на МИГ смята, че кредитната линия на МИГ е обективно необходима и спешна, поради настоящата невъзможност на МИГ да функционира и спазва задълженията си по Споразумение РД № 50-34/20.04.2018 г. за изпълнение на Стратегията. Въз основа на представената информация Председателят на УС подложи на гласуване направеното предложение.

Членовете на УС гласуваха със**ЗА: 7****ПРОТИВ: 0****ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ: 0**

и приеха следното

РЕШЕНИЕ:

1. Стартиране на процедура за получаване на кредитна линия в размер на 80 000 лв./Осемдесет хиляди лв./, които средства ще се разходват за обезпечаване на дейностите по подмярка 19.4 „Текущи разходи и популяризиране на стратегия за Водено от общностите местно развитие“ на мярка 19 „Водено от общностите местно развитие“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014-2020 г. пред Първа Инвестиционна банка.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ



LEADER



ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ



МИНИСТЕРСТВО НА РЕГИОНАЛНОТО РАЗВИТИЕ И ПУБЛИЧНИТЕ РАБОТИ

ЕВРОПЕЙСКИ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ-ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ
ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ 2014-2020г.

МИГ „ГЛАВИНИЦА-СИТОВО КРАЙДУНАВСКА ДОБРУДЖА“

По точка 2 от дневния ред Взимане на решение за промяна на обслужващата банка и съответно на банковата сметка на СНЦ „МИГ Главиница-Ситово Крайдунавска Добруджа“.

Председателя сподели пред УС, че едно от условията за отпускане на кредитна линия на Първа Инвестиционна Банка е откриване на банкова сметка при тях и преминаване на всички банкови документи през нея. След кратки разисквания се пристъпи към гласуване.

Членовете на УС гласуваха със

ЗА: 7

ПРОТИВ: 0

ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ: 0

и приеха следното

РЕШЕНИЕ:

2. Приемане на условието на Първа Инвестиционна Банка за откриване на банкова сметка, през която да преминават всички платежни документи на СНЦ „МИГ Главиница-Ситово Крайдунавска Добруджа“ и закриване на настоящата при ЦКБ АД, клон Силистра.

УС възлага на Изп. директор г-жа Данка Милчева да уведоми Управляващия орган за съответната промяна в банковата сметка на СНЦ „МИГ Главиница-Ситово Крайдунавска Добруджа“

УС Упълномощава Председателя на УС да предприеме необходимите действия за подготовка, получаване и финализиране на кредитната линия.

Поради изчерпване на дневния ред, събранието бе закрито в 17.30 часа

Председател на Управителния съвет:/п/

/Сезгин Алиибрям/

Протоколчик на УС:/п/

/ Ертан Рафи /